

خبرها

آیت الله فلاحتی:

بسیاری از مشکلات کشور ناشی از ضعف در نظارت است

گیلان امروز – مدیران تامین اجتماعی گیلان با نماینده ولی فقیه در استان دیدار کردند.

آیت ا.. فلاحتی نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه رشت در این دیدار با اشاره به کلامی از رهبر معظم انقلاب با این مضمون که باید بگونه ای با بیمار برخورد نمود که جز درد بیماری خود با مشکل دیگری مواجه نشود ، کار در سازمان تامین اجتماعی را ارزشمند دانست.

وی با اشاره به اینکه تامین اجتماعی در زمره مجموعه های مردم نهاد تلقی میگردد انرا سازمانی متشکل از آحاد مردم ، برای مردم خدمت مردم برشمرده و با توجه به توانندی های موجود اظهار داشت : نباید کشورهاى دیگر که دارای جمعیتی به مراتب بیشتر از ما بوده و متخصصینی کمتر از ما دارند درعرصه اینگونه خدمات برای رفاه و تامین آتیه شهروندان از ما جلوتر باشند . نماینده ولی فقیه در گیلان با تأکید بر ضرورت مطالبه گری و سختکوشی و ایستادن برای تحقق حقوق مخاطبین بعنوان لازمه کار تامین اجتماعی ، اظهار داشت : باید نقطه ضعفهای کار خود را شناسایی و مرتفع نماییم.

امام جمعه رشت بسیاری از مشکلات کشور را ناشی از ضعف در نظارت دانسته وافزود : دود ناشی ازآرائین امر، به چشم مردم رفته و متهم آن مسئولان قلمداد می گردند.

آیت ا. فلاحتی در پایان سخنان خود با آرزوی توفیق و سلامتی برای خدمتگزاران درسازمان تامین اجتماعی اذعان داشت : تأکید میکنم که مطالبات خود از سازمانها و مجموعه هایی که باید یاریگر شما در ارائه خدمات باشند را جدی بگیرید.

جمیل حق پرست مدیرکل تامین اجتماعی گیلان نیز دراین نشست با بیان اینکه تامین اجتماعی بزرگترین سازمان بیمه گر است که نیمی از جمعیت کشور را تحت پوشش دارد کارکرد این مجموعه را در ایجاد آرامش و امنیت نیروهای مولد جامعه دانسته و از آن بعنوان مکملی برای رونق تولید یاد نمود .

وی با اشاره به وجود بیش از ۴۱۷۰۰۰ بیمه شده اصلی در گیلان ، تحت پوشش بودن ۴۸/۵ درصد جمعیت استان خبر داده وافزود : تمام دارایی های سازمان حق الناس و متعلق به کارگرانی است که بخشی از حقوق خود را نزد ما به امانت گذاشته اند .

مدیرکل تامین اجتماعی گیلان حمایت از تامین اجتماعی را پشتیبانی از یک فرد یا سازمان ندانسته و این اقدام را حمایت از نیمی از کشور معرفی کرد.

جمیل حق پرست با اشاره به اینکه بدلیل بالا بودن جامعه هدف ، از سازمانهای پر مراجعه در کشور هستیم اظهار داشت : به همین منظور سعی نموده ایم با استفاده از بستر اینترنت و خدمات الکترونیکی ، مراجعات حضوری را کاهش دهیم .

وی در بخش دیگری از سخنان خود با بیان اینکه تلاش نموده ایم تا در مسیر تولید و اشتغال گام برداریم و به همین منظور بسته حمایتی رونق تولید که بخشودگی جرائم بیمه ای کارفرمایان خوش حساب یکی از آنهاست در تامین اجتماعی عملیاتی گردیده است . مدیرکل استان برون سپاری خدمات در قالب کارگزاری های رسمی بمنظور افزایش ایستگاههای کاری را از دیگر اقدامات برشمرده وافزود : با راه اندازی ۵ کارگزاری جدید در سالجاری ، شمار این واحدها در گیلان به ۱۰ مورد خواهد رسید.

حق پرست با گرامیداشت یادو خاطره مدیرعامل فقید سازمان ، طرح ملی دکتر نوربخش وسامانه خدمات غیر حضوری سازمان را نیز دستاوردی ارزنده جهت کاهش مراجعات و ایجاد رضایتمندی در مخاطبان عنوان داشت.

.....●●●●.....

سرپرست استانداری گیلان:

یادواره شهدا، ابزار تبلیغاتی افراد نشود

گیلان امروز – سرپرست استانداری گیلان با بیان اینکه نفس برگزاری یادواره شهدا در راستای سیاست‌های دولت و نظام جمهوری اسلامی است، گفت: نباید اجازه دهیم یادواره شهدا به بحث‌های سیاسی، جناحی و انتخاباتی تبدیل شود.

ارسلان زارع در نشست شورای هماهنگی حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس با اشاره به فاصله گرفتن از فرهنگ ایثار و شهادت اظهار کرد: در هر جامعه‌ای که فرهنگ نجابت، آزادی‌گی و شرافت با معنویت و تقدس عجین باشد، پیوند آن جامعه برای تعالی شخصیتی انفرادی و جمعی جامعه پویاتر است.

وی با تأکید بر ترویج فرهنگ ایثار و شهادت گفت: این امر تنها به دلیل تجلیل از شهدایی که به مدارج معنوی رسیدند، نبوده و به دلیل تکامل ندیای امروز و نسل جدید است.

سرپرست استانداری گیلان با تأکید بر اینکه ما وظیفه داریم در راستای ترویج فرهنگ ایثار گام برداریم، افزود: ما باید هرروز بیش از گذشته در ترویج این فرهنگ اثرگذار برای شکوفایی و بالندگی جامعه خود بکوشیم.

زارع با اشاره به برگزاری برنامه‌های بنیاد شهید به‌صورت منظم‌تر بیان کرد: ما بر اساس نقشه راهی که داریم می‌توانیم در سال جاری برنامه‌های خود را به‌انجام برسانیم.

وی نفس برگزاری یادواره شهدا را در راستای سیاست‌های دولت و نظام جمهوری اسلامی دانست و گفت: نباید اجازه دهیم یادواره شهدا به بحث‌های سیاسی، جناحی و انتخاباتی تبدیل شود.

سرپرست استانداری گیلان با تأکید بر آسیب‌شناسی یادواره‌های شهدا در گیلان تصریح کرد: استفاده ابزاری از شهید و شهادت به‌هیچ‌عنوان پذیرفته نیست، بنابراین اگر یک پایگاه خبری و نشریه خلاف این قانون عمل کند و مبلغ سخنران آن برنامه به هر دلیلی باشد، باید با آن طبق قانون برخورد شود.
دلیلی با تأکید بر برگزاری باشکوه‌تر یادواره شهدا گفت: باید برای افزایش ارزش، محتوا و کیفیت یادواره شهدا بکوشیم، چراکه سخنرانان این یادواره‌ها باید حاضرین را در نظر گرفته و بنا به شرایط سخنرانی خود را کوتاه کنند. وی با تأکید بر حضور بیشتر جوانان در یادواره‌های شهدا افزود: ما می‌توانیم از ظرفیت دانشگاه‌ها و مدارس، پادگان‌ها و نیروهای بسیج و انتظامی در این امر استفاده مفیدی داشته باشیم چراکه تاکنون بیش از ۸۰ درصد حاضرین در این یادواره‌ها میان‌سالان بودند.

سرپرست استانداری گیلان با تأکید بر جمع‌آوری و تدوین سرناسنامه ایثارگران و آزادگان استان بیان کرد: جمع‌آوری اطلس ایثارگران آغازشده و در حال شکل‌گیری است اما نیاز به همکاری تمام دستگاه‌های اجرایی است و اعضای اداری شورا و فرمانداران باید در جمع‌آوری این اطلس همکاری کنند.

زارع با اذعان به کمک سازمان مدیریت برای پشتیبانی از تکمیل بازسازی گلزارهای رشت گفت: انتظار ما از تمام دستگاه‌های اجرایی این است که مراسم اختصاصی و کیفی و کوتاه برای تکریم آزادگان در آن متعلقه برگزار شود.

{گیلان زمین}

جعفرزاده ایمن‌آبادی با انتقاد از بحران وارده به بخش کشاورزی:

یک مدیر قیمت کود را ۳ برابر می‌کند و هیچ مقام مسئولی حریفش نمی‌شود!

هنگام بارندگی ۱۷لیتر در ثانیه شیرابه وارد سفره‌های

زیر زمینی شمال کشور می‌شود

نماینده مردم در مجلس دهم بابیان اینکه هنگام بارندگی ۱۷لیتر در ثانیه شیرابه وارد سفره‌های زیر زمینی در شمال کشور می‌شود،گفت: زباله ها اکوسیتم طبیعی شمال کشور را وارد مشکلات اساسی کرده است.

غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی درباره وضعیت گردشگری در شمال کشور،گفت: قبل از توسعه صنعت گردشگری در شمال کشور باید فکر اساسی برای کنترل وضعیت بهداشتی زباله ها در شمال کشور کرد، زیرا شیرابه زباله ها بطور حتم سلامت مردم را با خطرات بی شماری روبرو می‌کند.

زباله‌ها اکوسیستم طبیعی شمال کشور را وارد مشکلات اساسی کرده‌اند

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه زباله ها اکوسیتم طبیعی شمال کشور را وارد مشکلات اساسی کرده اند تصریح کرد: برای حفظ و پاسداری از محیط زیست نیازمند مشارکت مردمی هستیم، بنابراین از تمام توریست هایی که شمال کشور را برای سفر انتخاب می‌کنند، تقاضا داریم زباله ها را در طبیعت رها نکنند.

دفن غیر بهداشتی زباله دردرسهای بزرگی برای حوزه بهداشت و درمان ایجاد کرده است

وی ادامه داد: عدم دفن بهداشتی زباله ها دردرسهای بزرگی برای حوزه بهداشت ودرمان ایجاد کرد بنابراین انتظار داریم در کنار مشارکت مردمی، دولت نیز تمهیدات لازمی برای دفن بهداشتی زباله ها در شمال کشور در نظر بگیرد. جعفرزاده ایمن آبادی افزود: برای توسعه گردشگری شمال کشور می بایست با اراده جدی توسعه زیرساخت‌های عمرانی کشور مورد حمایت قرار بگیرد زیرا ما شاهد هستیم که بسیاری از توریست ها مجبور هستند ، مدت‌های مدیدی در ترافیک به سر ببرند تا به مقصدشان برسند.

نماینده مردم رشت در مجلس ادامه داد: ورود شیرابه زباله به چاه های کشاورزی خطرات بهداشتی فراوانی به همراه خواهد داشت بنابراین می بایست با همیاری هیئت دولت با اراده جدی وضعیت نابسامان زباله ها در شمال کشور مرتفع شود. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس بابیان اینکه ۱۷ لیتر در ثانیه شیرابه سمی در هنگام بارندگی وارد سفره های زیر زمینی می شود یادآورشد: توسعه زیر ساختهای گردشگی برای رفاه حال توریست ها در شمال کشور همسو با حجم ورود توریست به مناطق بکر شهرهای شمالی عملیاتی شود تا بتوان رفاه اجتماعی را نیز برای توریست ها در کشور رقم زد.

نماینده آستانه در واکنش به سخنان معاون وزیر بهداشت:

وضعیت بهداشت و درمان استان گیلان از مناطق محروم هم ضعیف‌تر است

استان شده است، اظهار کرد: متأسفانه مسئولان به درختان و فضای سبز و ظاهر استان توجه می‌کند و آن را شهر پیشرفته می‌داند، در صورتی که در برخی از حوزه‌ها هم‌تراز با مناطق محروم است، هر چند جای خوشحالی دارد که معاون وزیر بهداشت پس از مدت‌ها اعلام می‌کند، رضایت مردم استان گیلان از خدمات درمانی در سطح بسیار پایینی قرار دارد.

وضعیت بهداشت و درمان استان گیلان از مناطق محروم هم ضعیف‌تر است

قربانی با تأکید بر اینکه وضعیت بهداشت و درمان استان گیلان از شهرهای محروم سیستان و بلوچستان نیز ضعیف‌تر است، خاطر نشان کرد: گیلان به لحاظ نیروی انسانی پزشک و کادر درمانی، تخت بیمارستانی، تجهیزات پزشکی و جاذبه‌های درمانی نسبت به بسیاری از شهرهای محروم در سطح پایین‌تری قرار دارد.

ارائه خدمات سلامت باید برای همه اقشار جامعه در یک حد متعارف باشد

وی با اشاره به این موضوع که تنها مراکز درمانی و بیمارستان‌های بخش خصوصی استان گیلان تقویت شده است، تصریح کرد: بخش خصوصی تنها می‌تواند به افراد مرفه و توانمند مالی خدمات ارائه کند،در صورتی که عدالت ارائه خدمات سلامت باید در بخش دولتی و برای همه اقشار جامعه در یک حد متعارف باشد. نایب رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس، در پایان ضمن تبریک به ارسال سالاری رئیس جدید دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان، افزود: امیدواریم دانشگاه علوم پزشکی با تغییر مدیریت بتواند گامهای موثری برای ارتقاء شاخص‌های سلامت استان بردارد.

جبار کوچکی‌نژاد:

مافیای کنکور سالانه ۸ هزار میلیارد تومان درآمد دارد

استاندار نیست را مورد اشاره قرار داد و ابراز داشت: برای اینکه پاسخ این افرادی که با اقدامات خود همچنان مافیای کنکور را در کشور زنده نگه‌داشته‌اند داده شود طرح ایجاد سازمان سنجش آموزش و پرورش در مجلس مطرح شده است.

وی از درآمدهای سرشار مافیای کنکور در کشور و تلاش برخی افراد برای حفظ آن در جهت تأمین منافع‌شان خبر داد و اظهار داشت: تنها ۲۰ درصد از صندلی‌های دانشگاه‌های بزرگ کشور رقابتی بوده و ۸۰درصد صندلی‌های آن خالی است پس ما هم می‌توانیم مانند سایر کشورها برگزاری آزمون را به خود دانشگاه‌ها بسپاریم.

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شرکت بیش از یک میلیون و ۲۰ هزار داوطلب در کنکور ورودی دانشگاه‌های کشور را مورد تأکید قرار داد و گفت: هم‌اکنون حال ایجاد جنگل و افزایش و توسعه آن باشند. جمالی اظهار داشت: متأسفانه منابع طبیعی سال‌های سال ساختمان‌های زیادی که در جنگل‌ها ساخته شده است را رها کرده و اجازه داده که این ساختمان‌ها بدون مجوز ساخته شوند و به تازگی یداش افتاده که باید با مجوز قانونی و استفاده از کمک دستگاه قضایی آنها را تخریب کند. وی در پایان از دولت خواست طرح هادی روستاهای رودبار هر چه سریعتر اجرایی شده و مشکلات آن حل شود.

نماینده رودبار:

انتقال پساب پتروشیمی به گیلان به دغدغه مردم لوشان تبدیل شده است

شده ورود کرده و معاونت استانداری هم تکلیف را روشن کند. این در حالی است که این پساب‌ها موجب آلودگی آب، خاک و هوا شده است. نماینده مردم رودبار در مجلس تصریح کرد: منابع طبیعی نمی‌تواند به تنهایی جنگل‌داری کند و مردم هستند که می‌توانند کمک حال ایجاد جنگل و افزایش و توسعه آن باشند. جمالی اظهار داشت: متأسفانه منابع طبیعی سال‌های سال ساختمان‌های زیادی که در جنگل‌ها ساخته شده است را رها کرده و اجازه داده که این ساختمان‌ها بدون مجوز ساخته شوند و به تازگی یداش افتاده که باید با مجوز قانونی و استفاده از کمک دستگاه قضایی آنها را تخریب کند. وی در پایان از دولت خواست طرح هادی روستاهای رودبار هر چه سریعتر اجرایی شده و مشکلات آن حل شود.

خبرها

نماینده صومعه سرا در مجلس:

مسئولان شرایط را برای مردم تحلیل کنند



گیلان امروز – نماینده صومعه سرا در مجلس با اشاره به اینکه نوع بودجه نویسی کشور با توجه به شرایط تغییر می‌کند، گفت: مسئولان باید شرایط حساس امروز را برای مردم تحلیل کنند.

سید کاظم دلخوش عصر شنبه در جلسه شورای اداری که در سالن اجتماعات فرمانداری شهرستان صومعه سرا برگزار شد با بیان اینکه امروز ما در شرایط حساسی به سر می بریم، اظهار کرد: تشدید تحریم‌ها مشکلاتی برای ما به وجود آورده و با کاهش بودجه مواجه شده است.

وی با اشاره به اینکه مجلس و دولت با توجه به شرایط به دنبال تهیه لایحه بودجه جدید هستند، گفت: با توجه به فرمایشات رهبری و تذکر چندین مورد به مجلس و دولت احتمال تغییر نوع بودجه نویسی و منابع تأمین‌کننده آن وجود دارد.

نماینده صومعه سرا در مجلس با بیان اینکه دولت در مضیقه و فشار است، گفت: تشدید تحریم‌ها بخش درآمدی کشور را با مشکل مواجه کرده و حدود نیمی از بودجه عمومی قابل تحقق نبوده و نیست لذا به همین منظور دولت و مجلس به دنبال تهیه و تدوین بودجه جدید هستند.

وی در ادامه با اشاره به اینکه دولت امروز در پرداخت حقوق نیروهای خود نیز دچار مشکل است، تصریح کرد: کار ما در تهیه یک بودجه جدید با منابع جدید بسیار سخت است اما امیدواریم این طرح تا یکی دو ماه آینده پاسخشگو باشد.

دلخوش با بیان اینکه وضعیت بین المللی و منطقه‌ای نیز حساس است، ادامه داد: سیاست‌های دشمن با توجه به اینکه نتوانسته به ایران نفوذ کند تغییر کرده و از حربه‌های جدید استفاده می‌کند.

وی با اشاره به اینکه از مدت‌ها پیش آمریکا با تحریک سران کشورهای عربی و برگزاری نشست و هم اندیشی ها به دنبال متحد کردن این کشورها علیه ایران است، افزود: تحرکات جدید طبیعی نبوده و آمریکا و اسرائیل و برخی از حکام منطقه در تلاش برای اعمال فشار علیه ایران هستند.

نماینده صومعه سرا در مجلس با تأکید بر اینکه مسئولان نظام مقدس اسلامی نیز باید امروز به عنوان یک تحلیل گر شرایط را برای مردم بیان و آنها را آگاه سازند، گفت: مردم باید بدانند دلیل مذاکره نکردن ما با آمریکا چیست.

.....●●●●.....

رییس سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان:

گیلان دومین قطب تولید برنج در کشور

گیلان امروز – رییس سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان با اذعان اینکه حمایت از کشاورزی یکی از مهم‌ترین اهداف دولت است، گفت: استان گیلان دومین قطب تولید برنج در کشور است که کاشت و برداشت مکتبیزه این محصول مهم موجب کاهش ضایعات و هزینه می‌شود.

علی درجانی در جمع خبرنگاران با بیان اینکه استان گیلان به لحاظ کشاورزی یک استان‌های برتر کشور است، اظهار کرد: در استان گیلان شالیکاران و کشاورزان بسیار خوبی با ظرفیت بسیار زیاد داریم که باید از این ظرفیت به‌درستی استفاده شود تا کشاورزی در استان به روند رو به رشد خود ادامه داده و به اقتصاد منطقه کمک کند.

وی با اشاره به افزایش درو مکتبیزه در شالیزارهای استان گیلان گفت: درو مکتبیزه شالیزارهای گیلان به لحاظ اقتصادی بسیار مفید است به همین دلیل امسال ۱۴۳ هزار هکتار از ۲۳۸ هزار هکتار شالیزار در گیلان به‌صورت مکتبیزه می‌شوند که این امر نشان‌دهنده افزایش شش‌درصدی نسبت به سال گذشته است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان با اشاره به تلاش جهاد کشاورزی برای افزایش تولید محصول برنج در استان گیلان تصریح کرد: برنج یکی از محصولات استراتژیک گیلان است که باید با انجام کارهایی ازجمله استفاده یهینه از منابع آب، تجهیز و نوسازی اراضی سنتی و همچنین به مکتبیزاسیون کشاورزی به افزایش تولید برنج به استان کمک کرد. درجانی با اذعان به اینکه حمایت از کشاورزی یکی از مهم‌ترین ترین اهداف دولت است، افزود: استان گیلان دومین قطب تولید برنج در کشور است که کاشت و برداشت مکتبیزه این محصول مهم علاوه بر اینکه موجب کاهش ضایعات و هزینه می‌شود به رشد تولید این محصول کمک بسیار زیادی می‌کند.